

ZÁPISNICA Z RIADNEHO ZASADNUTIA Obecného zastupiteľstva obce Čáry zo dňa 05. augusta 2011 OcÚ ČÁRY

Prítomní:

Podľa priloženej prezenčnej listiny

Neprítomní – ospravedlnení:

Lukáš Cigánek a Pavol Morávek

Ďalší prítomní:

Genová Šúrková – hlavná kontrolórka

K bodu číslo 1 – Otvorenie - začiatok rokovania 18.00 hod.

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Čáry (ďalej len OZ) otvoril starosta obce Čáry – Ing. Martin Kráľovič (ďalej len starosta). Uviedol, že dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo zvolané v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zmien.

Starosta konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 7 a obecné zastupiteľstvo je spôsobilé právoplatne sa uznášať.

Starosta poveril písaním zápisnice p. Elenou Vašinovou, pracovníčku OcÚ Čáry.

Za overovateľov zápisnice boli na I. zasadnutí OZ poverení na celé volebné obdobie - Mgr. Zuzana Šimeková a Mgr. Mikuláš Lánik.

K bodu číslo 2 – Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Čáry -

Starosta predniesol návrh programu rokovania doplnený v bode 8. Rôzne o „Správu nezávislého audítora za rok 2010. Starosta ešte požiadal prítomných o doplnenie, prípadne pozmenenie bodov programu. Nakoľko nikto z prítomných nepodal návrh na zmenu programu, ani jeho doplnenie, požiadal prítomných poslancov o hlasovanie. Za schválenie programu rokovania OZ, hlasovaním a to zdvihnutím ruky, jednomyselne počtom 7 prítomných poslancov, program rokovania OZ bol schválený.

K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 10.06.2011 previedol starosta obce, ktorý konštatoval, že Uznesenia č. 4 boli splnené až na bod A/5 - výber zhotoviteľa Územného plánu obce Čáry, ktorý sa pre finančnú i časovú tieseň prekladá na budúci rok.

K bodu 4 – Výber dodávateľa na zhotovenie kamerového systému - starosta obce oboznámil prítomných poslancov, so zámerom dať zhotoviť kamerový systém, ktorý by monitoroval priestor ZŠ v Čároch a novovybudované detské ihrisko na Lachmannovej ulici. Z dôvodu vandalizmu, ktorý sme už v našej obci zaznamenali, by tieto kamery pomohli odhaliť páchatel'ov

z poškodzovania cudzej veci. Poslanci boli tomu zámeru naklonení . Z troch ponúk, ktoré obec na základe verejného obstarávania dostala, poslanci OZ majú vybrať jednu cenovú ponuku na zhotovenie tohto kamerového systému od firiem, ktoré tieto systémy dodávajú:

- Od firmy Zvac Systém s.r.o., Sasinkova 1D, Malacky - na sumu 1.452,72 €
- Od firmy GERAT, s.r.o., Hviezdoslavova 1, Holíč - na sumu 1.814,75€
- Od firmy KELCOM Internacional spol, s r.o. , Čáčov 304 - na sumu 1.685,60 €

Po podrobnom preštudovaní predmetných ponúk, bolo zistené, že aj keď sa od seba veľmi cenovo tieto ponuky nelíšia, značné rozdiely boli zistené pri ponuke - kamery, tie nižšie ponuky majú v cenovej ponuke zahrnuté, nie veľmi kvalitné kamery s nočným rozlíšením a ďalej bolo zistené, že niektoré ponuky neobsahovali dodávku s montážou. Starosta preto poslancom doporučil vybrať firmu, ktorá spĺňa ako tak naše požiadavky, v tomto prípade sa jedná o firmu GERAT, s.r.o., Hviezdoslavova 1, Holíč. Požiadal preto poslancov o hlasovanie za firmu Gerat, s.r.o., Holíč:

Hlasovaním a to zdvihnutím ruky počtom 7 prítomných poslancov za firmu GERAT, s.r.o., Hviezdoslavova 1, Holíč hlasovalo 7 poslancov. Starosta konštatoval, že montáž i dodanie kamerového systému v našej obci vykoná firma GERAT, s.r.o., Hviezdoslavova 1, Holíč, ktorú poslanci OZ s c h v á l i l i jednomyselne.

K bodu 5 - Vybudovanie priekopového žľabu a rozšírenia cesty na Lachmannovej ulici smerom na Baňu Čáry v dĺžke 250 m – starosta obce prítomným poslancom objasnil, že v tomto roku sa výber zhotoviteľa územného plánu obec Čáry už neuskutoční, ani výkup ½ rod. domu č.p. 437, z dôvodu, že nie je ešte ukončené dedičské konanie a takisto výkup pozemkov pod celú cestu na ulicu za OcÚ Čáry , nakoľko neprišlo medzi vlastníkami a obcou Čáry k dohode o dopredaji týchto pozemkov pod cestu. V rozpočte obce teda ostanú finančné prostriedky, ktoré by sa mohli použiť tak na cca 250 m priekopového žľabu na ulici Lachmannova smerom na Baňu Čáry samozrejme len v tom prípade, že poslanci schvália tento zámer a presun finančných prostriedkov. Zhotovenie tohto žľabu, by v obci pomohlo riešiť nepriaznivý stav, hlavne v daždivom období. Predpokladaný rozpočet je v rozpätí od 15 až 20 tis. Eur. Výber zhotoviteľa sa uskutoční až po schválení OZ a predložením cenových ponúk na predmetnú stavbu.

Starosta požiadal prítomných poslancov o hlasovanie, kto je vybudovanie odvodňovacieho systému, formou priekopových žľabov v tomto roku v rozsahu cca 250 m. Za hlasovalo a to zdvihnutím ruky 7 prítomných poslancov, nikto nebol proti, nikto sa hlasovania nezdržal. Starosta konštatoval, že poslanci jednomyselne schválili vybudovanie 250 m priekopového žľabu na ulici Lachmannovej.

K bodu 6 - Zmena rozpočtu (úprava) – rozpočtové opatrenie č. 2/2011 - v tomto bode programu starosta nadviazal na predchádzajúci bod vybudovanie priekopového žľabu, na ktorý je potrebné presunúť finančné prostriedky. Finančná komisia na svojom zasadnutí doporučila schváliť návrh zmeny rozpočtu – Rozpočtovým opatrením č. 2/2011 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 písm. a) a b). tak ako je v návrhu zmeny rozpočtu, ktorý tvorí súčasť zápisnice. Starosta preto požiadal prítomných, aby hlasovali a to zdvihnutím ruky. Hlasovaním bolo za jednomyseľne všetkých 7 prítomných poslancov, nikto nebol proti, nikto sa hlasovania nezdržal. Starosta konštatoval, že návrh „Zmeny rozpočtu“ - rozpočtovým opatrením č. 2/2011 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 7 – Smernica č. 1/2011 o verejnom obstarávaní - v tomto bode programu starosta prítomných informoval o prijatí zákona č. 58/2011, ktorým sa dopĺňa zákon č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní, na základe ktorého mala obec vypracovanú smernicu č. 1/2006 platnú od 1.2.2006. Novelou zákona vznikla obci povinnosť zosúladiť vnútornú Smernicu o verejnom obstarávaní. Poslanci OZ boli s návrhom tejto smernice oboznámení a keďže nikto z prítomných nemal k tomuto návrhu žiadne pripomienky, požiadal preto starosta obce o hlasovanie. Za schválenie Smernice o verejnom obstarávaní č. 1/2011 hlasovalo jednomyseľne 7 prítomných poslancov a to zdvihnutím ruky. Nikto nebol proti, nikto sa hlasovania nezdržal. Starosta konštatoval, že Smernica č. 1/2011 bola jednomyseľne schválená. Smernica č. 1/2006 sa týmto r u š í.

K bodu 8 - R ô z n e - Správa nezávislého audítora za rok 2010 - starosta obce oboznámil prítomných poslancov so Správou nezávislého audítora za rok 2010. Audit bol vykonaný spoločnosťou N.M. – Audit. spol. s r.o., audítorská spoločnosť, číslo licencie SKAU 209, zodpovedný audítor Ing. Edita Jarošová, Lesnícka 5, Nové Mesto nad Váhom. Stanovisko – účtovná závierka poskytuje pravdivý a objektívny pohľad na finančnú situáciu obce Čáry k 31.12.2010, na výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k danému dátumu v súlade so Zákonom o účtovníctve. Poslanci OZ b e r ú správu nezávislého audítora na vedomie, jednomyseľne. Správa tvorí súčasť zápisnice ako príloha.

K bodu 9 - D i s k u s i a - v toto bode programu je vymedzený priestor na diskusiu, starosta preto požiadal prítomných poslancov, aby vystúpili s diskusným príspevkom. Keď sa nikto nehlásil o slovo, ujal sa slova a nadviazal na tému z predchádzajúceho zasadnutia a to je obnovenie vydávania občasnika Čáran. Priniesol poslancom zopár vydaní z okolitých obcí a spýtal sa poslancov v akom časovom intervale, by bolo dobré tento občasník vydávať, ďalej požiadal, aby sa popýtali vo svojom okolí, kto by mal záujem spolupracovať pri vydávaní tohto časopisu a prišli s návrhom zloženia redakčnej rady.

Ďalej poslancov oboznámil so zámerom prebudovať „starú školu“ teda obecny objekt č.p. 218 na ulici Agnelliho ,vedľa fary na byty pre mladé rodiny.

Poslancov informoval, že stavba je v mimoriadne dobrom stave a nebol , by to až taký veľký problém prestavať tento objekt na 5-6 bytom za pomoci dotácie zo ŠFRB, alebo z úveru. Chcel, len vedieť postoj poslancov OZ k tomuto návrhu. Podľa vyjadrenia poslancov, by tento zámer podporili, keďže zišlo z výstavby nájomných bytov, aj toto by bolo riešenie ako vyriešiť situáciu s bývaním mladých rodín v našej obci.

K bodu 10 - Záver - Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta obce poďakoval všetkým za účasť a zasadnutie ukončil.

OVEROVATELIA:

Mgr. Zuzana Šimeková



Mgr. Mikuláš Lánik



Ing. Martin Královič
starosta obce

Zapísala: Elena Vašinová